



Коркинцы Евгений Рязанцев и Константин Ковалёв победили в паре в международном турнире
| Фото из личного архива

КЛАСС ЖЕНИ РЯЗАНЦЕВА

ПОБЕДЫ В КАЗАХСТАНЕ НАШ ТЕННИСИСТ ПОСВЯТИЛ
ПАМЯТИ СВЕТЛАНЫ СУХОВОЙ

Давно мы не слышали об успехах нашего известного параспортсмена Евгения Рязанцева. А они есть! Недавно он вернулся из Казахстана с открытого кубка Костанайской области по паранастольному теннису на призы мастера спорта международного класса Дуйсенгали Оспанова.

Юрий Сейидов

Дуйсенгали Султанович – известный в Казахстане человек, после травмы шеи передвигается в коляске. В 2022 году президент Республики Касым-Жомарт Токаев вручил Оспанову нагрудный знак «Шапагат» за активную и плодотворную благотворительную деятельность и милосердие. Дуйсенгали свыше 20 лет активно занимается поддержкой людей с ограниченными возможностями.

– Очень душевный и прекрасно организованный турнир международного уровня, проходящий в спорткомплексе «Астана» в городе Тобыл Костанайской области, – рассказал Евгений Рязанцев. – Конкуренция высокая – участвовали спортсмены из

Казахстана, Башкирии, Челябинской и Оренбургской областей в десяти классах. Пять из них – для колясочников.

Евгений вновь продемонстрировал свой класс. Второй, как в коляске по квалификации, а мастерство в настольном теннисе, которым занимается свыше полувека!

Он выиграл личный турнир, в паре с земляком Константином Ковалёвым победил в командном соревновании. Третье «золото» Рязанцев получил в смешанной паре с челябинкой Ириной Ворониной.

В абсолютном первенстве, где участвуют все пять классов колясочников, Женя дошёл

до финала и встретился с соперником из Казахстана. Красивый и упорный поединок, четыре партии разыгрывались на больше-меньше. В теннисе партия идёт до одиннадцати очков, но обязательно разрыв в конце должен быть в два очка. Четвёртую коркинец выиграл 17:15, счёт стал 2:2, а вот в пятой хозяин турнира дождал нашего спортсмена 3:2.

В общекомандном зачёте на первом месте сборная Атырау, на втором – Челябинская область, на третьем – Костанайская.

– Свой успех посвящаю недавно ушедшему из жизни нашему председателю общества «Возрождение» Светлане Суховой, – подчеркнул Евгений Рязанцев. – Её памяти приурочим очередной автопробег «Познай родные просторы», намеченный на август. Светлана Дмитриевна была его инициатором и главным организатором.

Сегодня, 10 июля, Евгению Рязанцеву исполняется 65 лет. Редакция «Горнячки», читатели газеты поздравляют нашего уникального спортсмена с юбилеем!



Для юбиляра возраст не помеха!

СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ

Кристиан и Ефросиния

Ева Александрова

За полгода в Коркинском округе на свет появились 224 малыша, в том числе три двойни. Из них 106 мальчиков и 118 девочек.

Как рассказала начальник загса Ольга Абраменко, большой популярностью среди парней пользуются имена Александр, Михаил, Иван, Ти-

мофей и Матвей. А у девочек – Василиса, Виктория, Ева, София и Софья. Отличились оригинальностью родители, назвавшие своих детей Кристианом, Платоном, Гордеем, Тамерланом, Ефросинией, Алияной, Миленой, Илоной, Патрисией, Эммой, Анфисой и Агатой.

За прошедшие шесть месяцев в местном отделе загс связали себя священными узами брака 164 пары.

ШАХМАТЫ

Всеобуч на «Лесной заставе»

Юрий Водийес

Когда-то мы много писали в «Горнячке» о шахматах. Коркино славилось сильными мастерами, до гроссмейстерского рубежа выросли Александр и Павел Потаповы, международного мастера – Николай Толстых.

И вот приятное известие пришло из детского оздоровительного лагеря «Лесная застава», находящегося около деревни Ключёвка Сосновского района. Здесь завершились личное и командное первенства среди участников партийного проекта «Шахматный всеобуч» партии «Единая Россия».

Всеобуч на территории Южного Урала стартовал ещё в 2003 году в Саткинском районе, а с 2016 года в рамках регионального проекта распространялся по всем муниципалитетам области под руководством координатора проекта, сенатора от Челябинской области Олега Цепкина.

Завершившийся турнир седьмой, (три последних прошли на замечательной «Лесной заставе»), собравший рекордных 31 команду (в составе каждой по три мальчика и девочки). Ранее победителями становились Усть-Катав (2017 год), Трёхгорный (2018), Магнитогорск (2019, 2021, 2022), прошлогодний турнир выиграли шахматисты из Сатки. В командном зачёте победили юные шахматисты Курчатковского района Челябинска.

Коркинский округ представляла команда школы № 3 (ребят готовил Владимир Ярушин): Константин Щибриков, набравший шесть очков, Алексей Малахов (пять), Маргарита Тябина (четыре), Архип Харитоненко, Ариана Багдасарян и Варвара Фирсова (по три). Константин стал лучшим в командном первенстве на третьей доске, Алексей – третьим на второй доске.

Затем состоялось личное первенство среди 95 мальчишек и 88 девчонок. И здесь блеснул Константин Щибриков, ставший победителем!

ЗАКОН ДЛЯ ВСЕХ

Вместо административной – уголовная

Павел Семёнов

Уголовный кодекс РФ дополнен статьёй 217.3 «Нарушение требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий)». Теперь предусмотрена уголовная ответственность за нарушение требований, совершённое лицом после его неоднократного привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние, если это нарушение повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека или крупного ущерба. За указанные действия предусмотрено наказание в виде лише-

ния свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 3 лет или без такового.

Если нарушение повлекло по неосторожности смерть человека, наказание увеличивается до пяти лет лишения свободы, а в случае смерти двух и более лиц – до семи лет. Под неоднократным привлечением понимается совершение правонарушений, предусмотренных частью 1 или 2 статьи 20.35 Кодекса РФ об административных правонарушениях, два и более раза в течение 180 дней.

Изменения вступили в силу с первого июля 2024 года.